## Bex. diockba. -

## TEATP H EBHO

## "АВАНГАРД"

Tearp mm. Baxtaerone

Это первая пьеса о деровне, ковые амементы которой, ведущие упорную берьбу са коренную перестройку деревни, представлены пе только револьшеными тенденцинными передовых слоев ее, но и соеданной в продшествующие годы матервальной базой кольективнаещии. Небольшая, но уже крешкущая коммуна Авантард еотествание олужит центром претижения значательных масо окрестного крестьянства, пробужденного мощания отвужания видустрикавания, в пефотжующий завол, в порядке соцеоревнования, окваниваемия деть куменов част транстром.

Центр пьесы, ее эрвиатический стер-жинь—в борьее между двумя работич-ками нежнумы, очицетворяющими у автора две тенденции, реако столкиув-шисоя в проистенерщей борьбе. Узкий праклицизм, неинбежно вырествющий в онноргунногическую практику и тесмилисьтем дороов, сочетьющим товніственный, арестьянский прыти-пезніственный, арестьянский прыти-ннам этот со ститивностию ярко вы-ражейного недеженующего партивана в фронцеом и в настоящем. Револяция онные масштабы одишком врушны пля его опражиченного новиринтий. Горивотты его замывалься тееным скро-ографотфом компочин Авенцери, с ее сопиен гектаров и во участниками. Стикивое паижение крупных кресть-MACOUREOR; CHOOOGERS E KERNICS местьем, «éго» дегище-коммуну Коммуну ов CALL DOCTORY'TH Авания рд. ейгов "Попище-коммушу Авангври.
Коммуму он рассматривает не 
как сіректура од рассматривает не 
как сіректура од да, сіртанивующих 
вокур деревно, а туть на не как сосотвенния валем, какой то способращиті 
коллекциям палем, какой то способращиті 
коллекциям попуска попуска председного комбината и гипроставпан председно ублика осорожитую такоммуну окрессиях белиянов. Чорба испугатоя мощиого размата дин-Жевия

Пругая генденция волионается Майоровым, путактовомим бробочим. Он пипен стактивости бробочим. Он пипен столь живобичествен образа, можесту он
на столь живобичественной выше. Но месь
ом обустом организоваймом воли, описвым сейсообнаватем. Майрора потямает,
тто чие человен для суоботы, что
Авантари для жоммунаром не самопент тисях предстаю, птай организастактаться от тимемой обрабы са организастактация бестоти, он не мечает подебно чробе об отдиме, о пичеся живжи тихой келье бывшего можестиря.

Мысть авторы, являно, заждычелась не только в только в тол, чтобы повазать ком ветом деления, авантард в кавичках, борьбу вольку в за коммуву. Авантард без кавычек—передовая шеренга байцея на фронте социалистичесирго строительства в городе и деревне
—так же занимал латора. Образ Макорока с этой тольи срения бесспорно удолся автору.

В. Начаев в основном обладел искусством построемям праматическом проповессии. Он умеет интриворать вриченя, а подчас и волновать. Каждый рай, когда над пресой пависает угрева стать вкучей, интучей, он уменями поворотом сюжетной ливии вновь захвативыет арибеля. Обрисовка мисточных случных мамровых персовымаей и спен следама постаточно жива и простоитель. Заков он чумствуют обой сильнее всего. На несустрать не рай обсоромых доточнения павсы, Кама и не оправился

иовые и с рядом опасностей, может быть и порную неязбежных на пути автора, вальшету дереволю. Пую тему.

В поисках интереоных ситуапий, интригующих положоний, автор предельно наломал основной отержава инесы. В результате оказалось неосуществленной одав на важиейших задач драматического произведения: мерестания работвия нат. Сискталь начатый в очень больше ражинжаетом, мельчаеты К концу з акта центральная сожечися линия с убейством Майорова обравется, жырряженность сисуапий ослабевает. Все, что последует за этим —

Оден на коренных пефектов пьесыналишнее нагромождение леталей. Эти 
бетали, полчае интерестые сами по 
сое, лише отктако поктакль, перегрумант его. Совершенно лищией веволавати его. Совершено лищией веклетов, например, спена на волавати 
роль мельника в ублитие Манорова 
уже разослачен перед фитичны постояующим волом событий. И совем 
факативно, клети то стоймуюм в диабратму», ввучит можен передам, и 
соритивально. Не набежай загоф и одеметатичности, даже 
итчественным образом, воляющитеский. Ресскаватось и в том, что вного 
клаватось и в том, что вного

сам еще недостаточно ирепис проникся теми нделим, за ноторые в его пьесе гибиет Майоров. Это вытекает также из того, что в тяжелую минуту Макоров оказывается вножерованным, что коммунары Авангарда — какие-то гологующие матексиы. Это сказывается, ваконец, в на-явшией геропвации дентральных фигур разытрывающегося в коммуне комфликта.

В постановке опектария (Ал. Попове) и обормаени (Н. Амимова) меого выпулска, но оформаение в пеном какется поскучным. лаже эклектичным.
Спокван веська установка препитствует ускорейки темпов опектакая. В 
оформления отопропектами направламирно укакемостью, Стимо споктакать 
мом» и условностью, Стимо споктакать 
не вкиест.

Пли витеров пасса Катаова представляла немело трудностей. Наиболеа законченным, пельным в шитересным получайся образ Майорова у вуписта Щумина. Майоров новый тип пролетагий — рукободителя, дованочесника, и полетация, всего себя отданието борьбе и в этой борьбе поляз: получ паст—— наображения Щужина виняненем и вырадителем. Натересно и правильио трактует Глазумов статийнобо, партаванобтакумието Чорбу, Хороши Валиким (Леафии) и Муравнов (Павибратиев).

В. МЛЕЧИН.